「立院」重開7分鐘極速散會

「獨派」30多人霸佔大門與警僵持

香港文匯報訊 據中通社報道,台灣 「立院」昨日上午10點恢復開院會,處理 台灣「最高法院檢察署」檢察總長人事案 與各版本兩岸協議監督條例草案,提報院 會交付相關委員會審查。「院長」王金平 宣讀付委後,宣佈散會,過程只有7分 鐘,讓一些來不及簽到的「立委」感到錯 愕。此外佔領台灣「立法院」的反服貿學 生已於10日晚間退場解散,但以「公投護 台灣聯盟」召集人蔡丁貴領頭的近百名 「獨派」人士仍通宵死守在「立法院」正 門口,雖然昨日清晨曾遭警察驅散,然而 直到昨日下午,還有30幾人坐在「立法 院」大門前,與警方僵持不下。

中 國國民黨團召開記者會,宣佈下周一將召開兩 岸協議監督條例草案的公聽會;不過,民進黨 即於下午記者會表示黨團已向議事處提出復議,下 週輪值召委的國民黨「立委」張慶忠應不可再排相 關法案的審議。

院會太短 不及簽到

反服貿學生於10日下午退出議場,「立法院」得 以在昨日重新召開院會。院會10點召開,出席立委



■王金平(畫面後方)進入議場準備主持院會

83人,王金平先確認議事錄無誤,便將「檢察總 長」人事同意權案交付「內政」、「司法」及「法 制委員會」聯席審查;並將7個版本的兩岸協議監督 條例草案提報院會、交付「內政委員會」併案審 查,並於10點07分散會,快速結束「立院」被佔領 以來重新召開的第一次院會。由於院會過程太短, 有些「立委」根本來不及簽到,院會就宣佈結束, 令不少「立委」感到錯愕。

衝出車道 交通打結

儘管反服貿學生已於10日晚間退場解散,卻仍於

院外舉辦晚會,直到8點半結束後按照規劃全部撤 離。但以「公投護台灣聯盟」召集人蔡丁貴領頭的 近百名「獨派」人士仍通宵死守在「立法院」正門 口,,輪流上論壇發洩不滿。及至昨日清晨論壇結 束,只剩下蔡丁貴率領近百名「獨派」民眾在現場 死守。6點半警方開始採取強制驅離行動,將他們一 一抬離,清空「立法院」正門廣場。漕警方抬離現 場的蔡丁貴於人行道上稍作休息後,即衝出中山南 路慢車道,與遊覽車發生擦撞,讓交通一度打結。 直到昨日下午, 還有30幾人坐在「立法院」大門

佔院後民調 民進黨反感度增

24天後落幕,民眾對中國國民黨、民進黨的好感度出現變化。 按台灣指標民調(TISR)最新民調顯示,民眾對國民黨好感比率 增加3.8%、反感比率微降0.3%。但對民進黨好感比率則減少 3.9%、反感比率陡增7%,反映民眾對民進黨在佔「立院」後期 角色的負評。

就「好感溫度計」而言,國民黨評價增1.3點達33.9點,民進 黨評價降4.2點達42.4點。 至於經濟面評價,有86.5%的民眾認 為島內整體經濟現況不好,僅6%認為好。但在家庭經濟現況的 評價中,民眾的正面評價與3月下旬相比增加了4.8%,51.3%表 示財務收支夠用,負面評價減少5.8%。

這次調查是由台灣指標民調(TISR)公司在2014年4月7日至9 日進行,以隨機跳號抽樣及電腦輔助人員電話訪問,完訪1004 位居住在台澎金馬、年滿20歲的民眾,當在95%信賴水平時抽 樣誤差為±3.1%。

台退役將軍盼兩岸增抗戰史交流

日在南京表示,兩岸間可促進抗戰史學術研討、交流。台灣退 役上將、中華戰略學會理事長王文燮向傳媒表示,他希望兩岸 現代史史學家能面對面溝通,進行抗戰史學術性研究,客觀公 正研究抗日戰史。

台灣十多位陸海空老將軍應南京老山抗日戰爭勝利交流中心 邀請,9日至12日在南京緬懷抗戰英烈,促進兩岸抗戰歷史史 學研究探討。對於南京大屠殺死難者國家公祭日設立,王文燮 認為是對日本右翼的有力回擊。「南京大屠殺是(中國在)抗 日戰爭中損失最慘重的(歷史事件),我們到南京的時候,都 會去看南京大屠殺遇難同胞紀念館,日本(右翼勢力)不承 認,但事實就擺在這裡。|

台灣退役上將夏瀛洲在參觀後認為,兩岸同胞同文同種,歷 史、文化活動要多辦。加強抗戰史研究方面,兩岸民間可用研 討會形式互通。行程將結束時,台灣退役上將季麟連總結説: 「兩岸雙方應促進抗戰史研究和形成共識。」



南京抗日航空烈士墓

香港文匯報訊 據中新社報道,廈門大學台灣研究 中心副主任李非教授昨日表示,大陸對台灣讓利的 同時,也要按照市場規律辦事,要讓台灣基層民眾 更加直接地感受到兩岸關係和平發展帶來的紅利。 而中國社會科學院台灣研究所副所長朱衛東則表示 大陸始終從兩岸一家親的角度考慮兩岸經貿合作。

中共中央政治局常委、國務院總理李克強在博鰲 會見蕭萬長一行時表示,願意先與台灣同胞分享大 陸經濟發展帶來的機遇,照顧台灣同胞的利益。

珍惜。反服貿並不代表台灣主流民意。而且兩岸經 濟合作還要繼續向前推進,要進一步深化發展。再 者大陸對台灣讓利的同時,要讓台灣基層更直接地 感受兩岸關係和平發展帶來的紅利。李非指出兩岸 經濟交流過程中,基層民眾可能會相對「無感」, 大陸要調整策略,讓更多台灣民眾感受到大陸的善

另一學者朱衛東用「珍惜眼前」、「把握機遇」 李非向傳媒表示,李克強的講話透露出當前兩岸 及「兩岸一家親」等關鍵詞概括李克強講話的內

涵。他表示,兩岸服貿協議體現了大陸給予台灣的 利益,遠高於台灣給予大陸的,就是基於兩岸一家 親的角度考慮。

大陸抱兩岸一家親態度

朱衛東昨日在北京表示:「大陸始終從兩岸一家 親的角度考慮兩岸經貿合作。」

朱衛東又指,「李蕭會」上蕭萬長的講話,認定 兩岸攜手合作有利於台灣發展、有利於中華民族發

本月4日清明節前,河南省周口市太康縣建設路與一 環路交叉口南面的一座新橋上,有6名中學男生結伴在 此放風箏。恰巧附近有對小兄弟正在渦河邊玩耍。哥哥 有八九歲,弟弟有四五歲。弟弟不小心腳下一滑,落入 河中,便大聲呼救。哥哥見狀即跑過去拉住弟弟的手。 不料,由於河岸濕滑,哥哥也掉入河中。6名學生看到 後,立即放下風箏前往救人,其中5名學生手拉手猶如 結「繩」,先後把溺水的兄弟救上岸。



才▼就是從這兒跳進去的。」他向傳媒憶述: 下起伏。」隨後,他和同學放下手中的風箏,一 起向倆落水男孩跑去。

救人被凍感冒

參與救人的高二男生劉新宇説:「梁華森跳入

>刀、華森是第一個跳入河中救人的學生。「我 河中後,由於我們幾個都不諳泳術,就手拉手排 成一排站在岸上接應。」另一名參與救人的學生 「我往東扭頭一瞅,發現河水中有兩個人頭在上 龔家偉説:「在水中,梁華森先把小男孩推到了 岸邊,我們迅速把小男孩拽上了岸。隨後,華森 又返回河中,游到大男孩身後,用手使勁把男孩 舉出水面,將其推到了岸邊。」兩人被救出後稍 作休息,哥哥就領着弟弟回家了。

「送走哥弟倆,我們才發現全身濕透的梁華

森凍得顫抖。」 龔家偉説,因為氣溫比較低, 學察覺,才被傳開。「説實話,這真不算什 麼,無論誰見到了都會上前幫一把的。|面對 眾多師生的讚揚,梁華森等6名同學異口同聲地

27歲的瑩瑩(化名)是重 慶涪陵人,於市區開了一家 保健品小店。本月8日,瑩 瑩在店裡忙了一天,打烊之 前才發現自己的手機不見

她先去派出所報了警,又 到移動營業廳用原號碼辦了 新卡及買了新手機。第二天 她即收到一條短信:「我撿

了你的手機,願意還給你。」瑩瑩很意 外,立即回覆:「能還給我嗎?你在哪 裡。」對方回短信説:「還給你可以, 要給我600元酬謝費。」

翻手機照片迷上事主

瑩瑩答應了對方的要求,未料過了一 個多小時,有一個陌生男子打電話過 來,該男子表示,希望和瑩瑩交個朋 友,或者談戀愛的話,600元可以不



給。男子稱,翻了手機上的照片,覺得 **瑩瑩挺漂亮**,有沒有男友不重要。

接完這通電話,瑩瑩通知警察,警察 建議她以約會或給錢為由,將男子引出 來見面。9日下午,瑩瑩告訴警察,約 了男子晚飯後吃宵夜。晚上8點過後, 便裝警察來到銀行附近,看到正在取錢 的瑩瑩和一名男子。警察衝過去將該男 子抓住。

■本報記者 張馨月 重慶報道



田湄洲祖廟順濟殿舉行。該尊黃金媽祖像由兩岸鑄造專家耗 時278個工日共鑄而成,高3.23米、重323公斤,寓意媽祖 三月廿三出生,價值1億多元人民幣,為全球最大最重的黃 ■《中國新聞網》

浙同鄉廈門偶遇三次結緣

感。於網絡幫助下,他們順利 一起」,成就「有緣千里能相

會」的佳話。

浙江嘉興的童小姐,清明來廈 門遊玩,三次偶遇同一男生,讓 女孩對男孩產生好感。及後女孩 在就要離開廈門前發了條尋人微 博,她的微博很快被轉發了近百 次,有網友給童小姐發來一張私 信截圖,說這名男生也發微博尋 找她。很快,他們通上了電話, 得知該男生姓沈,也是來自浙江

【清明去蒙门玩的时候遇见了感觉很会的人(不 是感觉遇到了很会的人物) 1 (智且叫他小无名 把14月5号晚上下了动车在动车站买BRT的景因 为不知道该去哪里乘车所以鱿向别人求助这时 第一次遇见小无名,我问他同学(他应该不念书 了)重定好了该去哪里要车呢/当时我穿高周鞋& ■童小姐發的尋人微博引起 網友熱烈討論。 網上圖片

■本報記者 陳艷芳 廈門報道

女子隆胸失敗 凝膠滿身走

廣州女生田慧猶如電影 《整容日記》裡隆胸的女主 角白百何,睡醒後她發現隆 胸手術植入的物料竟然跑到背上 她於本月10日在武警廣東 》總隊醫院整形美容修復中心求 診。她隆的「胸」不僅跑到了背 上,還跑到肚子、腹部和會陰等 部位,用手可以直接將流動的 「胸」從肚子推到真正的胸部位 置。醫生動手術在田慧身上取出 奧美定注射物。這些注射物名為 英捷爾法勒,學名聚丙烯酰胺水 凝膠,是一種無色透明類似果凍



狀的液態物質。早在2006年已 被國家藥監局通知停止銷售及使 ■中國廣播網

肉粉滲鴨肉變「羊肉串

本月10日,重慶市大渡 口區相關部門查獲一肉串加 慶 工黑窩點,查獲500公斤 「羊肉串」。這黑窩點內,灰白 色的鴨胸肉拌上辣椒紅染色劑就 變成羊肉串。

黑窩點位於該區的一幢4層樓 高的拆遷房裏,一間不到十平方 米的房間,有兩個冰櫃整齊擺放 着已經「製作」好的「羊肉 串」,另一個冰櫃則是冰凍的鴨 胸脯肉。據一位食品行業的從業 人員透露,一些不法商販先逆着 紋路切成二指寬的肉條,再一刀 刀分切成肉塊,然後加上辣椒、 羊肉粉、嫩肉粉之後,用竹籤穿



上,就變成了「羊肉串」。

■本報記者 張馨月 重慶報道